11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2010 17:01:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.02.2010 00:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129897/answer/129898




YBaxaemuiii BaguMm! BeposiTHee Bcero, BofisHKa 00JI04€eK sindKa Y Bac sBmsgeTcs ciefcTBueM
opxoanuauguMuTa. ECu ecTh OPX03NMUOUOMMUT, TO OOHO3HAYHO, caM OH He mpoiuaeT. CHadana Hafo
o1rpo6oBaTh KypC IPaMOTHOT'0 KOHCEPBATUBHOTO JIEUEHHS, HO 3TOT KYPC IOBNIUSET TOJIBKO Ha
SIMYKO U IIPUAATOK, a BOASAHKA ocTaHeTcs. OnepupoBaTh BOOIHKY UJIA HET, MOXKHO CKa3aTh TOJIBKO Ha
OCHOBaHHUM OCMOTpPA M Pe3KNbTaToB Y3 MOmMOHKY. BaM MOXKHO ITI0COBETOBATh TOJIBKO OJHO - HAUTH
rpaMOTHOTO ypoJiora. Yaauu.



